

**ZAPISNIK sa**  
**19. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE BRTONIGLA**  
**održane dana 20.8.2015. godine s početkom u 9:00 sati**

Sjednica se održava u službenim prostorijama Općine Brtonigla.

Sjednici prisustvuju sljedeći članovi Općinskog vijeća: Ezio Barnaba', Olga Sabadin, Marija Buršić, Bruno Ravalico, Rino Radin, Gino Paoletić, Željko Ružić i Aleks Drušković.

Odsutni: Dragana Mijatović, Elena Barnaba' i Gianni Ravalico.

Od strane Općinske uprave nazočni: Dorian Labinjan, Načelnik, Marica Garić, Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Emina Ladavac, Komunalni redar, Kristina Brljavac, v.d.Upraviteljica Vlastitog pogona.

Sjednici prisustvuje i Franko Turina, predsjednik Mjesnog odbora Brtonigla.

Sjednici, osim navedenih, prisustvuje i sljedeća pozvana osoba: Boris Rogić

Zapisnik vodi: Kristina Brljavac.

Poimeničnim prozivanjem vijećnika, Predsjednik Općinskog vijeća, Ezio Barnaba', utvrđuje da je prisutno 8 (osam) od ukupno 11 (jedanaest) vijećnika, te se utvrđuje da su ispunjeni uvjeti za održavanje sjednice.

Predsjedatelj poziva vijećnike na izmjenu dnevnoga reda na način da točka 12 dnevnoga reda bude iznesena odmah nakon prihvatanja zapisnika. Predsjedatelj poziva vijećnike na glasovanje po izmijenjenom prijedlogu dnevnoga reda, te se sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova utvrđuje sljedeći

**DNEVNIM REDOM - ORDINE DEL GIORNO**

1. Prihvatanje Zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla
2. Procjena ugroženosti, stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Općinu Brtonigla
3. Aktualni sat
4. Polugodišnji izvještaj Proračuna Općine Brtonigla za 2015.godinu
5. Odluka o ostvarivanju prava na sufinanciranje dijela kamatne stope stambenih kredita
6. Odluka o plaći i naknadama općinskog načelnika i njegovih zamjenika
7. Odluka o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Turističkog punkta Marcari (UPU 33)
8. Odluka o komunalnom redu
9. Odluka o zamjeni neizgrađenog građevinskog zemljišta
10. Odluka o imenovanju Ravnatelja Dječjeg vrtića "Kalimero" – Scuola d'infanzia "Calimero"
11. Odluka o imenovanju članova Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja na području Općine Brtonigla
12. Plana civilne zaštite Općine Brtonigla Odluka o imenovanju članova Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja na području Općine Brtonigla
13. Odluka o donošenju Plana zaštite i spašavanja Općine Brtonigla
14. Izvješće o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995. do 2014. godine
15. Informacija o stanju sigurnosti na području Općine Brtonigla za svibanj i lipanj 2015. godine
16. Razno

### **Ad.1.**

Predsjedavatelj otvara raspravu navodeći da je Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla dostavljen kao prilog pozivu za današnju sjednicu Općinskog vijeća te poziva prisutne na postavljanje pitanja i davanja primjedbi.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8(osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Brtonigla.**

### **Ad.2.**

Predsjedavatelj daje riječ gospodinu Borisu Rogiću.

Boris Rogić pozdravlja prisutne te zahvaljuje što mu je dana prednost u izlaganju predmetne točke. Imenovani navodi da je prošle godine izvršen inspekcijski nadzor od strane Državne uprave za zaštitu i spašavanje te napominje da je Općina Brtonigla imala sve relevantne dokumente, Pravilnike, Odluke, Rješenja koji se traže temeljem Zakona o zaštiti i spašavanju. Prošle godine izašao je novi Pravilnik o metodologiji za izradu procjena ugroženosti i planova zaštite i spašavanja. Temeljem navedenoga Pravilnika i Rješenja o provedenom inspekcijskom nadzoru Načelnik je imenovao radnu grupu koja je pristupila usklađivanju procjene te planova zaštite i spašavanja. Kada je radna grupa izvršila predmetna usklađenja poslana je Procjena na dobivanje suglasnosti Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje, prilikom čega se utvrdilo Usklađenje se odvijalo u nekoliko dijelova za koje se neće upustiti u obrazlaganje. Pored usklađivanja izvršeno je i ažuriranje podataka Stožera zaštite i spašavanja, Stožera civile zaštite i to brojevi telefona, imena, adresa svih institucija za opskrbu hranom, prijevoza i ostalih koji su evidentirani u operativnim planovima, budući su oni od iznimne važnosti. Primjera radi ukoliko se u 3 sata ujutro pokaže potreba za intervencijom svi podaci u operativnim planovima moraju biti točni jer svi ti subjekti se moraju odazvati pozivu, odnosno mora se znat da ako se npr. ukaže potreba za teškom mehanizacijom za neki prekop kad se zove na određeni broj da će navedeni doći. Imenovani predlaže da se prihvati usklađenje predmetne Procjene ugroženosti. Nadalje, imenovani ukazuje prisutnima da je Sabor RH donio Zakon o civilnoj zaštiti koji do sada nije postojao, odnosno radi se o nečem potpuno novom. Jedinice lokalne samouprave morati će i dalje izrađivati planove te i dalje postoji nadležnost predstavničkog i izvršnog tijela. Stožer zaštite i spašavanja mijenja naziv u Stožer civilne zaštite. Do sada je po službenoj dužnosti načelnik stožera bio zamjenik načelnika, međutim po novom biti će netko iz operativnih snaga, da li će to biti iz vatrogastva ili sl. morat će se odlučiti. Za sve novine biti vijećnici će biti pravovremeno obaviješteni. Morat će se pristupiti izradi nove procjene ali ne ugroženosti već Procjeni rizika koja u velikoj mjeri traži veće uključivanje struke. Npr. matematički izračuni u slučaju rušenja zgrade. Jedina pogodnost koju taj zakon donosi jest, što dvije ili više lokalnih jedinica mogu imati zajedničku postrojbu civilne zaštite. Isti na koncu poziva prisutne na postavljanje pitanja ili eventualnih pojašnjenja.

Načelnik zahvaljuje gosp. Rogiću na dolasku i razgovoru u svezi civilne zaštite i sveg ostalog. Nadalje, imenovani postavlja pitanje u svezi terorizma na području Općine Brtonigla, odnosno što se sve još dodatno može poduzeti osim Plana zaštite, da se svi uključe i kako da predvidimo takvu situaciju te da znamo reagirati u tim situacijama.

Boris Rogić navodi da je to kompleksno pitanje i da se zna što se dešava u svijetu te da ju u takvim situacijama jedino bitno da sve pravne osobe sva angažirana, odnosno zadužena tijela rade maksimalno profesionalno rade svoj posao. Važno je da oni maksimalno zaštite građane, neovisno jesu li to vatrogasci, policija a ima tu i službi koje se svakodnevno profesionalno bave određenim zadaćama, a u situacijama terorizma zaštita je stavljanja na jedan stupanj više. Terorizmom se prvenstveno bavi država, a lokalna jedinica manje tek po dojavi. Procjenom civilne zaštite i planom koji ćemo morat biti spremni za takve situacije, prilikom čega ćemo imati navedene koje su osobe zadužene. Navedene osobe moraju po pozivu se odazvati, ali i one moraju biti pismeno upoznate da se takvom pozivu moraju odazvat.

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Procjenu ugroženosti, stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Općinu Brtonigla.**

### Ad.3.

Predsjedatelj daje riječ Općinskom načelniku, koji navodi da se od protekle sjednice vijeća u mjesec i pol dana najviše bavilo manifestacijama u suradnji sa Turističkom zajednicom Općine Brtonigla te Razvojnomo agencijom Brtonigla d.o.o. prilikom čega su odradene manifestacije u Radinima, Katigadoru, Novoj Vasi i posljednja u Brtonigli. Sad će se još odvijati neke večernje aktivnosti vezane za manifestaciju u bojama tradicije te fisch fest, a nakon toga u jesenskom dijelu dolazi gljivarijada. Sve su se manifestacije uspjele odraditi osim Sv.Roka i to posljednja večer zbog kiše. Načelnik navodi da na manifestaciji treba još malo poraditi, ali da se Michelle direktorica Turističke zajednice Općine Brtonigla dobro snašla prilikom čega naglašava da bi se svi više morali uključiti da se što bolje odradi ta manifestacija, uz to ove godine se i Zajednica Talijana Brtonigla uključila. Nadalje, napominje da bi se mjesni odbori odnosno što više njih morali uključivati u organizaciju da ne padne cijela manifestacija na par njih. Mora postojati čitava mreža uključenih u organizaciju jer tek tada manifestacija odiše jednim posebnim duhom i lokalnim karakterom koji gost prilikom posjeta osjeti.

Načelnik napominje da se u dostavljenim materijalima nalazi i Odluka o komunalnom redu koja je sukladno Zakonu mjesec dana bila na raspravi otvorena za sve, a općina je za istu održala nekoliko sastanaka, savjetodavno tijelo načelnika je također razmatralo tu odluku, a konzultacije su se obavljale u više navrata. Odluka je temelj kojim dodatno uređujemo određene stvari u prostoru u našim mjestima, jer do sada nismo to imali najbolje regulirano, a kada se nešto hitjelo pokrenuti nismo zakonski bili pokriveni.

Načelnik navodi da se pripremaju projekti za natječaje koje je raspisalo Ministarstvo turizma, kako bi kandidirali još koju fazu Muzeja vina i seljačkog stvaralaštva kao i druge turističke projekte. Iako sredstva nisu velika, općina će se na iste kandidirati.

Predsjedatelj daje riječ Vijećniku Željku Ružiću.

Vijećnik Željko Ružić navodi da je posjetio sve manifestacije te da su uglavnom sve bile u redu izuzev Karigadora. Isti navodi da poštuje rad, ali da mu se čini neumjesno da se sa kamionom prolazi između stolova na molu u Karigadoru za vrijeme održavanja manifestacije. Imenovani navodi da se možda radi o atrakciji, ali ističe da sumnja da je gostima iz inozemstva takvo ponašanje normalno. Druga stvar koja se tiče Karigadora je neuredan mol koji ima stare hrđave frižidere, rasparane mreže i masu smrdljivog smeća te je mišljenja da bi se to trebalo očistiti i urediti i to ne samo za vrijeme manifestacije već i inače te da bi Spitze trebalo upozoriti da to srede. Vijećnik Željko Ružić navodi da zna da je za mol nadležna Lučka uprava tj. gos.Stojnić, ali neovisno o tome općina si ne bi smjela dozvoliti takve stvari u turističkom naselju. Nadalje, imenovani se osvrće i na manifestaciju Sv.Roka koji smatra da je manifestacija započela dobro a završila loše, ne zbog organizacije već zbog lošeg vremena. Mišljenja je da sa dva izvođača koja su morala biti, a sa kojima su i postojali ugovori nije se smjelo dogoditi da nitko ne svira. Moralo se osigurati nekakva tenda. Nedostatak je bio što se nije smjelo dozvoliti da u nedjelju nema izvođača. Željko navodi da je još od 1963 godine kao omladinac sudjelovao u organizaciji Sv.Roka, te da mu se nikad nije dogodilo da nema muzike. Sedamdesetih je sudjelovao u organizaciji kada se pripremalo vola na ražnju, pa i vatromet koji je na koncu ukinut. Sukladno navedenom nedopustivo je da se zbog kiše u pet sati popodne u Brtonigli otkaže muzika. Vijećnik Željko Ružić predlaže da se za sljedeću godinu formira odbor za Novu Vas u sastavu npr.Zajednica Talijana sa Mjesnim odborom, pa odbor u Karigadoru te odbor u Brtonigli koji bi uključivao sve predstavnike svih udruga, da u njemu budu uključeni ugostitelji neovisno da li tri, dva ili jedan ovisno o tome kako se odluči, uz sudjeluje općine i

Turističke zajednice Općine Brtonigla. Valjalo bi da se sastaju četiri ili pet mjeseci prije kako bi se formirao program prilikom čega će se odrediti tri glavna predstavnika odbora od deset članova kako bi se odlučivalo što će se napraviti i to ne radi nas već radi ljudi. Vijećnik Željko Ružić podsjeća da je manifestacija Sv.Roka nakon Bartulje u Žminju i Bumbarijade u Vodnjanu bila najveća u Istri.

Načelnik navodi da se za Karigador zna te da se više puta upozorilo pismeno i usmeno, ali tamo nemamo ingerencije jedino ju ima gosp.Stojnić. Nadalje, navodi da će se pronaći nov način kako riješiti situaciju jer se mol mora poštivat jednako kao i sve ostale javne površine. Načelnik navodi da ne zna da li je namjerno ili ne bio onaj provoz sa kamionom, ali ističe da zna da je mogao brodom doći sa druge strane gdje ne bi smetao sa kamionom. Zna da možda nekome te manifestacije ne odgovaraju, te navodi da će se osobno uključiti na pronalazak rješenja.

U svezi Sv. Roka Načelnik navodi da se odgađalo otkazivanje te da se prije sedam sati odlučilo da će se otkazati nastup. Problem je bio da su sami izvođači otkazali, jer nisu mogli ukrat instrumente. Nadalje, načelnik navodi da ukoliko bi izvođači došli automatski mi bi njih morali platiti neovisno o tome što nisu svirali. Načelnik navodi da se tijekom cijele večeri gotovo 20 puta čuo sa Michelle i gledao satelitske snimke vremena koje je uostalom upućivao na puno guru situaciju. Isto tako i Grad Umag i Novigrad su otkazali događanja. Na koncu, načelnik navodi da je odluku osobno preuzeo na sebe da otkáže izvođače jer da ih je pozvao i platio 20.000,00 kn, a bez da sviraju ni jednu notu smatrao je prevelikim rizikom.

Vijećnik Željko Ružić navodi da se slaže sa smanjenjem troškova kako je načelnik naveo ali smatra da ipak u organizaciju moraju biti uključeni i ugostitelji.

Načelnik navodi da bi drage volje volio da se u organizaciju Sv.Roka uključe svi kao u Novoj Vasi. Ustaljena je praksa već godinama da manifestaciju organiziraju općina i Turistička zajednica. Općina ima otvorena vrata da se slobodno uključe ugostitelji u organizaciju manifestacije, te navodi da se do sada samo Bibalo uključio u organizaciju balinerijade te nogomet.

Vijećnik Željko Ružić navodi primjer Novigrada gdje su gljivari podružnice Novigrad kad su organizirali susret vespa, svu hranu dali gotovo besplatno. Isto tako smatra da se za bicikliste ili druge aktivnosti mogla dati porcija gljiva, a može i lovačko društvo puno toga napraviti. Nadalje, imenovani ukazuje na veću potrebu za sigurnošću ukazavši tako na nesreću koja se dogodila kada je osobni automobil pokupio rampe tijekom manifestacije Sv. Roka te navodi da se mogla dogoditi veća nesreća sa smrtnim slučajem. Vijećnik Željko Ružić napominje da se veći akcent mora staviti na sigurnost jer da se neka tragedija dogodila nitko više ne bi dolazio na feštu.

Predsjedatelj daje riječ vijećnici Olgi Sabadin, prilikom čega zahvaljuje gosp.Željku što se sjetio Karigadora. Vijećnica Olga Sabadin navodi da je već godinama problem taj neuredan mol te tko god bi došao u Karigador imao je priliku vidjeti kakva je situacija. O molu u Karigadoru mora se voditi računa ne samo za vrijeme manifestacije već i cijele godine. Vijećnica Olga Sabadin nadalje navodi, da bez obzira što je mol pod ingerencijom Lučke uprave ukazuje na činjenicu što se ono nalazi upravu na području Brtonigle, a tih 300 m obale prema Ladinom Gaju trebali bi štiti, čistiti i redovito uređivati kako bi imali što pokazati ljudima. Vijećnica Olga Sabadin navodi da kad se dođe do priobalja nemamo se čime hvaliti, jer kad se dođe iz smjera Brtonigle vidjeti onu čistinu pa mol sa starim mrežama te hrđavim frižiderima očito je da se tamo ljudi ne mogu kupati. Imenovana ističe da je najčišće bilo upravo kada je kamion prošao na dan manifestacije, a što je tamo od početka ljeta doista je užasno. Vijećnica Olga Sabadin navodi da nema ništa protiv ljudi koji tamo rade, ali navodi da tamo živi i to po ljeti sa par tisuća ljudi. Sukladno navedenom mišljenja je da je sramotno da se ta obala onako drži. Uslijed nevremena opet su se alge nataložile na lijepim novim plažama kod samog mola i molića. Vijećnica Olga Sabadin ističe da se Karigador lijepo održava i kosi, redovito se prazne koševi i to je ono što se vidi. Imenovana navodi da su je nakon nevremena pet osoba zvale

prilikom čega su joj se žalile da zašto ona nešto ne učini te zašto dozvoljava da more bude u takovom stanju. Sukladno svemu navedenom mišljenja je da ono što se radi za Karigador nije dovoljno. Imenovana napominje da se opet jedna gospođa posklizala na klizavim pločama i razbila glavu. Trebalo bi više pažnje posvetiti takvim stvarima koliko općina toliko i Turistička zajednica Općine Brtonigla. Vijećnica Olga Sabadin podsjeća da je Turistička zajednica Općine Brtonigla ove godine donijela odluku o plaćanju boravišne pristojbe za 40 dana neovisno o tome da li je iznajmljivač imao goste. Imenovana navodi da sumnja da su iznajmljivači imali toliko dana iznajmljivane. Ista napominje da bi nešto trebalo više dat za Karigador i onaj obalni dio, neka se uzme studenta ili umirovljenika da čisti plažu te postavlja pitanje da li se naplaćuju divlji vezovi koji jesu nadležnost Lučke kapetanije, ali opet na području Općine Brtonigla.

Vijećnica Olga Sabadin je mišljenja da Mjesni odbor u Karigadoru nije profunkcionirao Nadalje, slaže se sa gosp. Želkom Ružićem da treba osnovat odbor za manifestacije o kojem se već unazad nekoliko godina raspravljalo. Imenovana se osvrće na manifestaciju u Karigadoru te navodi da ovogodišnje večeri Karigadora nisu bile na visini i ne može se organizirat nešto tek toliko da bude, te ističe da Karigador zaslužuje puno više od onoga što se u njega ulaže.

Načelnik navodi da će se sa Lučkom upravom pronaći rješenje, te podsjeća da je gosp. Stojniću pismeno slao dopise, osobno je odlazio na sastanke. Isti navodi da će se sjesti sa obitelji Spitz i jedanput već jednom to riješit te naći model koji će svima odgovarati.

Željko Ružić i Olga Sabadin traže da se pozove gos. Stojnića.

Načelnik nadalje navodi da će se neuređeni dio zaljeva Karigadora konačno riješit davanjem istog Lučkoj upravi obzirom da već ima idejna rješenja koja predviđaju uređenje tog dijela zaljeva, a to bi oni ostvarili kroz koncesiju. Imaju se saznanja da postoje zainteresirani investitori, a općina traži da se uredi cijeli zaljev ne samo dio a kroz Urbanistički plan uređenja naselja Karigador koji je u tijeku izrade konačno će se dat i mogućnost da se to uredi. U svezi traženja formiranja Odbora manifestacije načelnik navodi da je teško da se formira grupa ljudi obzirom da su svi volonteri, već se može u svakom mjestu odredit tri do četiri odgovorne osobe koje će raditi u suradnji sa općinom. Isti navodi da su Fiorini i Karigador uvijek bili dobro organizirani te da je ove godine Karigador zakazao uslijed razmirica samih organizatora.

Predsjedatelj daje riječ vijećniku Ginu Paoletiću.

Vijećnik Gino Paoletić postavlja pitanje o tome što se radi u svezi prometa u naselju Brtonigla jer do sada još ništa nije riješeno. Isti napominje da je kćer Livia Mendiković završila pod auto te stoga se taj promet mora riješit. Problem je što glavni promet ne bi smio prolaziti kroz sporedne ulice.

Načelnik navodi da se radi na prometnoj studiji. Isti iskazuje žaljenje što se djevojci dogodila nesreća, ali napominje da se takva nesreća se može dogoditi svugdje.

Vijećnik Gino Paoletić prihvaća činjenicu da se nesreća može dogoditi, ali problem treba riješit, te napominje koji je smisao biti ovdje, nije valjda smo za dizanje ruku. Isti traži da odgovori na pitanje da li će se promet riješit ili ne.

Načelnik navodi da hoće.

Predsjedatelj daje riječ Predsjedniku Mjesnog odbora Brtonigla Franku Turini.

Predsjednik Mjesnog odbora Brtonigla Franko Turina osvrće se na luna park koji je bio postavljen na parking kod restorana „Primizie“ te ističe da po njegovom mišljenju isti nije korektno postavljen. Nadalje, postavlja pitanje da li po ugovoru imaju rok u kojem moraju osloboditi parking ili mogu biti tamo koliko hoće. Predsjednik Mjesnog odbora Brtonigla Franko Turina ističe da tako nešto za Brtoniglu možda nije prikladno te da su barem nekakvom tendom pokrili one cigle jer je tako postavljen luna park izgledalo kao zamka.

Načelnik navodi da je Ugovor sa istima išao preko Turističke zajednice Općine Brtonigla, a došla je i primjedba „Primizie“ jer je predugo zatvoren parking. Nadalje,

načelnik navodi da su isti došli po savjetu Michelle kroz Turističku zajednicu Istarske županije, a uz to dok nije bio postavljen nije se moglo znati kako će izgledat.

Predsjednik Mjesnog odbora Brtonigla Franko Turina predlaže da se stavi na neku drugu lokaciju ili da se postavi na jedan ozbiljniji način a ne kao ovaj.

Načelnik navodi da je taj dio baš predviđen za takve namjene.

#### Ad.4.

Predsjedavatelj daje riječ Načelniku koji navodi da sukladno Zakonu mora se donijeti na suglasnost Izvješće za prvih šest mjeseci. Kao što se može vidjeti ostvareno je 5.341.309,26 kn te 5.411.257,51 kn rashoda, debalans je od nekih 69.948,25 kn zbog toga što dođu neki računi prije nego stignu prihodi. Isti podsjeća da se prošle godine u ovom razdoblju imali prihode od nekih 3.000.000,00 kn i nešto te navodi da smo u ovoj godini u boljem položaju od prošle. Načelnik očekuje da ćemo do kraja godine biti u plusu što se tiče rashoda i prihoda. Isti podsjeća prisutne da si je općina preuzela obvezu za sufinanciranje izgradnje ceste Štrpe prema Ronkima, Aquaparku pri čemu ostaje otvoreno pitanje da li će se taj račun evidentirati u ovoj godini u cjelokupnom iznosu kako je dospio početkom godine ili će se u sporazumu sa HC-om nešto izmijenit. Ukoliko se bude ostalo pri prvotnom računu i morat će se prikazati u proračunu cjelokupan iznos, postoji vjerojatnost da će opet biti veliki minus koji ćemo platiti u slijedećoj godini. Ukoliko se uspijemo dogovoriti sa njima da ne ide kako opisano onda ne, a uz to imamo rok plaćanja u dužem periodu. Ostali se rashodi odvijaju kako je planirano u investicije se ide samo u one za koje su hitne ili za koje imamo osigurana sredstva. Načelnik poziva prisutne na postavljane pitanja i davanje pojašnjenja.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Polugodišnji izvještaj Proračuna Općine Brtonigla za 2015.godinu.**

#### Ad.5.

Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici Jedinostvenog upravnog odjela Općine Brtonigla Marici Garić.

Pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Brtonigla Marica Garić navodi da je već postojala Odluka o ostvarivanju prava na sufinanciranje dijela kamatne stope stambenih kredita u kojoj je bilo izričito navedeno da se sufinancira sa 2% stambene kredite i izričito za stambene objekte. Izmjenom prostornog plana Brtonigle posebno naselje Karigadora predviđena je izgaranja poslovno stambenih objekata. Ista navodi da je izmijenjena bila Odluka o poticajnoj stanogradnji da se mogu graditi stambeni i u sklopu stambenih i dijelovi za iznajmljivanje za turističku djelatnost. Pristigla su jedan, dva zahtjeva koji su tražili financiranje kamatne stope po toj Odluci, međutim građevinska dozvola bila je za stambeno poslovni objekt, a taj dio poslovni odnosi se na apartmane za iznajmljivanje. Obzirom da je već izmijenjena Odluka o poticajnoj stanogradnji smatramo da je cilj poticanje neke turističke djelatnosti i da građani Općine Brtonigla dodatno zarađuju na turističko iznajmljivačkoj djelatnosti tako da se sufinanciraju ti stambeni krediti i za stambeno poslovne objekte.

Nakon što je Predsjedavatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Odluku o ostvarivanju prava na sufinanciranje dijela kamatne stope stambenih kredita.**

#### Ad.6.

Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici Jedinostvenog upravnog odjela Općine Brtonigla Marici Garić koja navodi da je općina imala reguliranu Odluku o plaći i naknadama općinskog načelnika i njegovih zamjenika. Odlukom je bio reguliran koeficijent plaća, dodatci na plaću što je sve sukladno Zakonu. U jednom je članku stajalo da Općinski

načelnik i njegovi zamjenici ostvaruju plaću sukladno Zakonu o radu, kolektivnom ugovoru koji se primjenjuje za službenike i namještenike. Ta ostala prava odnosila bi se na isplatu regresa, jubilarne nagrade i ostalo. U lipnju ove godine je došla uputa Ministarstva uprave u kojoj je navedeno jedno tumačenje da, obzirom su načelnici dužnosnici na njih se ne mogu primjenjivati prava iz radnog odnosa koja se odnose na službenike i namještenike već imaju pravo samo na plaću i pravo na dodatak na plaći za svaku godinu radnog staža. Sukladno navedenom, izmijenjen je prethodni sporni članak sukladno Uputi prema kojoj su sve općine i gradovi bile dužne uskladiti svoje odluke i to do 30. rujna 2015.godine, a tako smo i mi predmetnu Odluku dali na usvajanje Općinskom vijeću.

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Odluku o plaći i naknadama općinskog načelnika i njegovih zamjenika.**

#### **Ad.7.**

Predsjedatelj daje riječ Načelniku koji navodi da je od stranih investitora dobiven zahtjev za izmjenu i dopunu Urbanističkog plana uređenja, kojeg je općina donijela 2013.godine, ali kad je investitor išao na dobivanje građevinske dozvole uvidio je neke nedostatke za koje je potrebno ići u izmjene plana te su stoga tražili od nas da se to odradi. Predmetne izmjene plana plaća sve investitor. Načelnik navodi da po našem principu uvijek se udovoljavalo takvim zahtjevima jer je cilj da se nešto dogodi, kao što se dogodila „Istralandia“ jer je cilj da se još na drugim lokacijama dogode turističke ponude.

Vijećnik Željko Ružić slaže se da se pokrene gradnja na našem području, te postavlja pitanje da li općina ili Općinsko vijeće može prilikom donošenja Odluka dat neke rokove u kojem se nešto mora izgraditi, jer dešava se da urbaniziramo određeno područje za gradnju pa stoji netaknuto godinama.

Vijećnik Željko Ružić ukazuje na omašku u čl.10 gdje se navodi da kod opisa Ministarstva stoji Republike Austrije.

Načelnik navodi da se radi o adresi. Nadalje, isti navodi da ne postoje Zakonski rokovi koji bi obvezivali na gradnju. Jedini pritisak koji se može napraviti na investitore jest taj da se predmetno područje stavi van građevinskog, ali i to je upitno jer mora biti u skladu sa studijom izgrađenosti područja koju predlaže izrađivač plana. Prostornim planom određujemo što će se urbanizirati dok urbanističkim određujemo što će se na tom području raditi.

Vijećnik Gino Paoletti ističe da ukoliko se pokrene tamo gradnja, postojeća će se cesta uništiti.

Načelnik navodi da ju oni moraju proširiti i cesta se mora srediti istovremeno sa gradnjom. Nama je u tom slučaju lakše jer će nam biti lakše urediti cestu prema Grobicama i zato je bitno da započnu radove što prije. Načelnik navodi da Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Brtonigla Marica Garić zna da za predmetnu cestu već imaju lokacijsku dozvolu.

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema primjedbi, poziva vijećnike na glasovanje. Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Odluku o izradi izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Turističkog punkta Marcari (UPU 33).**

#### **Ad.8.**

Predsjedatelj daje riječ Pročelnici Jedinog upravnog odjela Općine Brtonigla Marici Garić ističe da se u prethodnoj Odluci o komunalnom redu uvidjelo mnogo nedostataka, osim toga mijenjao se Zakon o komunalnom gospodarstvu i Zakon o prekršajima tako da je bilo potrebno nužno usklađenje. Pored toga ta je Odluka sadržavala neke dijelove koji nomotehnički pravno ne spadaju u Odluku o komunalnom redu kao postupak provedbe natječaja što je zakompliciralo samo iščitavanje predmetne Odluke. Prijedlog Odluke bio je pripremljen, a temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Odluka je bila objavljena na webu radi provedbe javne rasprave i to na razdoblje od 30 dana. Nacrt prijedloga Odluke

bio je dostavljen predsjednicima Mjesnih odbora te predsjedniku Općinskog vijeća Općine Brtonigla. Sa strane predsjednika Općinskog vijeća pristigli su prijedlozi za izmjenu koji su i uvršteni u sadašnji tekst Odluke. Od strane Mjesnih odbora nije pristiglo niti jedan prijedlog niti jedna primjedba kao ni putem web-a. Po Zakonu o pravu na pristupu informacijama dužni smo dostaviti izvješće Vladi RH o provedenoj javnoj raspravi što je i učinjeno.

Predsjedatelj ističe da se radi o jako važnom dokumentu.

Načelnik ističe važnost Odluke jer se putem nje određuje uređenje javnih površina, reklame, čišćenje, neprimjereno ponašanje građana na javnim površinama pa i na privatnim ako nije uređeno. Sad smo imali problema za intervenciju kad se radilo o privatnom posjedu, kad je nešto neuredno, a upravo kroz ovu Odluku možemo intervenirati na privatnim posjedima u slučaju da stranka ne očisti da mi očistimo na teret stranke. Želja je da se osim drugih aktivnosti, turizam bude jedan od glavnih smjernica za razvoj. Upravo predmetnom Odlukom možemo utjecati da se bez velike investicije nešto uredi, jer ne mora nešto nužno biti novo već je dovoljno da bude uređeno i da to turist vidi kad nas posjeti. Emina je kao komunalni redar sudjelovala u tome i uvidjela je probleme sa starom Odlukom te novom iste otklonila. Isti napominje da se radi o živom dokumentu koji je sklon izmjenama sukladno ukazanim potrebama.

Predsjedatelj postavlja pitanje da li se kod navoda u tekstu odluke gdje piše dvojezično mora možda staviti hrvatsko-talijanski ili ne.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Brtonigla Marici Garić navodi da ne jer i po statutu se zna da se dvojezično odnosi na hrvatsko-talijanski.

Predsjedatelj čita kaznene odredbe koje se odnose na čl.22 prilikom čega ističe slučajeve da se automobili dostavljaju na ne samo na javnoj već i na privatnoj površini. Npr. pored ceste postoji velika privatna parcela na koju netko može odložiti građevinski materijal ili automobil, a mi to ne možemo kazniti jer nije na javnoj površini.

Vijećnica Olga Sabadin ističe da može kazniti vlasnika nekretnine.

Predsjedatelj postavlja pitanje da li se može intervenirati na privatnoj parceli, jer se zna dogoditi da upravo zato što je privatno neki koriste da odlože neke stvari npr. uginulog magarca o čemu se razgovaralo unatrag 10 dana.

Načelnik postavlja pitanje da li možemo intervenirati i otkloniti tako ostavljene stvari na privatnim parcelama.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Brtonigla Marici Garić ističe da na privatnom vlasništvu ne smijemo ulaziti jer se radi o ustavnoj kategoriji nepovredivosti vlasništva. Primjera radi imenovana navodi da je Upravni sud ukinuo Odluku HRT-a da za odjave TV-prijamnika bila predviđena kontrola u domu i kontrolirati da li posjedujete tv prijamnik. Sukladno navedenom ni jedno javno tijelo ne može ulaziti u privatno vlasništvo, pa tako ni mi. Možda je jedino moguće da se po prekršajnom zakonu postupi na način da se prijave, ali činjenica jest da i da stavimo takvu odredbu u Odluci ona bi bila protuzakonita.

Predsjedatelj navodi da što u slučaju kad vlasnik niti ne zna što mu je postavljeno na parceli.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Brtonigla Marici Garić navodi da sukladno zakonu svatko mora voditi brigu o svom vlasništvu.

Načelnik postavlja pitanje da li si općina može uzeti neka prava da tu parcelu očisti tako da bez da smanji vrijednost niti da nanese štetu, zbog nekog šireg značaja.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Brtonigla Marici Garić navodi da bi to jedino npr. bio slučaj da se na parceli nalaze uginule životinje pa to ugrožava opću sigurnost i zdravlje građana u tom slučaju da.

Vijećnik Gino Paoletić navodi da može i na privatnom ako uhvatiš onog koji je vozio i onog koji je ostavio na privatnoj parceli.

Predsjedatelj navodi da je dao prijedlog da se u čl. 27. kad dajemo dozvolu za prekopavanje ceste tražimo da dostave i dokaz da nemaju dugovanja prema općini.



Pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela Općine Brtonigla Marici Garić navodi da se prijedlog predsjedavatelja odnosio na čl.77. a koji se odnosi na javne površine što je i uvršteno.

Predsjedavatelj navodi da nije uvršten i na čl.97.

Načelnik predlaže da se na svim zahtjevima koji postavljaju građani prema općini temeljem kojih se mora nešto dozvoliti neka se u završnim ili općim odredbama doda da se mora dostaviti i dokaz o nedugovanju prema općini.

Vijećnik Željko Ružić pozdravlja predmetnu izmjenu i navodi da je u redu da svi podmiruju svoje obveze. Pored navedenog ukazuje na problem raznog otpada na parkingu kod mesnice.

Predsjedavatelj spominje i grmlje kod restorana Astarea.

Vijećnica Olga Sabadin pohvaljuje donošenje Odluke s kojim će se napokon riješiti problemi na javnim površinama, a onda i kod nekih fizičkih osoba. Imenovana ponovno apelira na mol koji će se kroz ovu Odluku moći riješiti, a uz to i restoran Meduza kao i neka rupa koja je tamo opasna za pješake

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Odluku o komunalnom redu sa predloženim izmjenama da se za sve vrsta radova mora se imati potvrda o nedugovanju prema općini za investitore i za izvođače.**

#### **Ad.9.**

Načelnik navodi da temeljem geodetskog elaborata zamijenili bi tridesetak kvadrata sa Župom i to zemljište na kojem je parkiralište odmah iza općinske zgrade. Smisao zamjene je izraditi parking koji bi bio kao pravilan pravokutnik ne kao što je sad jedan dio uža i drugi širi, a zid koji je uništen napravio bi se ponovo i uredio zajednički sa Župom. Načelnik napominje da mora ići na natječaj.

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Odluku o zamjeni neizgrađenog građevinskog zemljišta.**

#### **Ad.10.**

Predsjedavatelj podsjeća da je Sandra Urbanek do sada imala jednogodišnji mandat te da je sada zaslužila cijeli.

Načelnik navodi da je pristigao prijedlog Upravnog vijeća, te uz to navodi da je suradnja sa njom jako dobra, jasno je da može uvijek bolje ali vidi se da ona to želi i može. Sukladno navedenom predlaže da se prihvati prijedlog Upravnog vijeća za jedan cijeli mandat.

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Odluku o imenovanju Ravnatelja Dječjeg vrtića “Kalimero” – Scuola d’infanzia “Calimero”.**

#### **Ad.11.**

Predsjedavatelj daje riječ Pročelnici Jedinog jedinog upravnog odjela Općine Brtonigla Marici Garić, koja podsjeća da se na prethodnoj radnoj sjednici vijeća raspravljalo o tome da je pristigao jedan zahtjev za korištenje tih površina u Karigadoru koje su u kategoriji pomorskog dobra sukladno Zakonu o pomorskom dobru. Sukladno Zakonu o koncesijskim odobrenjima općina mora imenovati članove vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja, nakon toga bi načelnik do 15. prosinca trebao donijeti godišnji plan upravljanja pomorskim dobrom koji se dostavlja županiji i faktički bi za slijedeću godinu bilo sređeno sve u slučaju da pristigne zahtjev za dodjelu koncesijskog odobrenja. Sukladno Uredbi jednog člana imenuje Istarska županija, Upravni odjel za održivi razvoj – Odsjek za pomorstvo, promet i infrastrukturu i jednog člana imenuje Lučka kapetanija Pula i tri su predstavnika općine Brtonigla. Imenovana navodi da su Admir Martnović, Emina Ladavac i Tomislav Ladavac imenovani članovi općine, Damir Rudela kao predstavnik Istarske županije i Valter Vlačić predstavnik Lučke kapetanije Pula.

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Odluku o imenovanju članova Vijeća za dodjelu koncesijskih odobrenja na području Općine Brtonigla.**

#### **Ad.12.**

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Odluku o donošenju Plana civilne zaštite Općine Brtonigla.**

#### **Ad.13.**

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Odluku o donošenju Plana zaštite i spašavanja Općine Brtonigla**

#### **Ad.14.**

Predsjedavatelj navodi da je razmatrao predmetno Izvješće koje nije loše ali smatra da bi mogao biti bolji.

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre od 1995. do 2014. godine.**

#### **Ad.15.**

Predsjedavatelj navodi da stanje sigurnosti nije loše, pa predlaže prihvaćanje.

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Informacija o stanju sigurnosti na području Općine Brtonigla za svibanj i lipanj 2015. godine**

#### **Ad.16.**

##### **RAZNO**

Predsjedavatelj navodi da je na prihvaćanje predložen Zaključak o prihvaćanju i pristupanju projektu Institucionalizacija zavičajne nastave u osnovnim školama Istarske županije te napominje da se radi o nečem novom te predlaže da se pristupi tom projektu.

Načelnik napominje da je to projekt koji je pokrenula Istarska županija da se kroz osnovnu školu približi djeci samo okruženje u kojem se nalaze, a u kojem bi obrađivali našu povijest, način življenja ljudi Istre, kulturu Istre, gdje bi se ukazivale sve prirodne ljepote koje imamo, kako se proizvodi danas kako se nekad proizvodilo. Intencija i cilj zavičajne nastave je upoznavanje svog kraja. Škole bi se na taj način približile lokalnim manifestacijama koje se odnose na sam zavičajni dio. Načelnik navodi da nije obveza bila predlaganja Općinskom vijeću na nadležno postupanje. ali napominje da je smatrao važnim prosljeđivanje takove informacije.

Vijećnica Olga Sabadin postavlja pitanje za koje razrede osnovne škole je taj program predviđen, koliko će projekt trajati da li 6. mjeseci ili godinu dana, tko će to provoditi.

Pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Brtonigla Marici Garić navodi da će implementacija započeti za ovu školsku godinu 2015./2016., a uključeni su niži razredi osnovne škole s tim da će u početnoj fazi odrediti koje će škole primjenjivati predmetni projekt sukladno očitovanju o prihvatu određene općine ili grada.

Općinsko vijeće Općine Brtonigla sa 8 (osam) glasova „ZA“ bez glasova «PROTIV» i bez «SUZDRŽANIH» glasova prihvaća **Zaključak o prihvaćanju i pristupanju projektu Institucionalizacija zavičajne nastave u osnovnim školama Istarske županije - Regione Istriana.**

Predsjedavatelj daje riječ vijećniku Rinu Radinu, koji ukazuje na veliki problem zaraze žutice na vinogradima na našem području. Isti navodi da zna da je Ingrid preko Razvojne agencije Brtonigla upućivala SMS-ove poljoprivrednicima radi zaštite, ali mišljenja je da ukoliko se nešto u većoj mjeri ne poduzme može se dogoditi da ćemo kroz razdoblje od 4-5 godina ostati bez vinograda. Imenovani navodi da na svom mladom nasadu vinograda od

tri godine već vidi naznaku bolesti dok vinograd star 40 godina pored groblja u Kršetama najvjerojatnije će morat vadit kako ne bi zarazio novi nasad vinograda. Na području Valentića, Fernetića također se zaraza jako proširila.

Načelnik navodi da smo već informirani o tom problemu, što se moglo iščitati iz prošloga Zapisnika sa sjednice Općinskog vijeća. Isti navodi da je kontaktirao gos. Babuna, Ingrid i Kocijančić radi dogovora što se može napraviti za nastalu situaciju. Prvo što se mora učiniti je tretiranje nasada jer je skakavac kriv za premještanje virusa. Problem je što taj tretman ne pomaže onim nasadima koji su već zaraženi. U rujnu će gos. Babun pripremit mapaturu na kojoj će se evidentirati sva zaražena područja. Sa predmetnom mapaturom išlo se sa zahtjevom prema županiji, a cilj je zajedno sa Istarskom županijom ići prema Ministarstvu i pronaći način amortizacije nastale štete, barem sadnice za one koji su izgubili cijele nasade. Isti navodi da je upoznat sa činjenicom da mora proteći određeno razdoblje da vinogradi počnu roditi ali da se barem malo pomogne poljoprivrednicima.

Vijećnik Bruno Ravalico ističe da se radi o razdoblju od šest godina, odnosno tri godine za razdoblje na koje se ne smije saditi i tri godine da vinograd počne roditi.

Vijećnik Rino Radin ističe da je osobno na svom nasadu vidio da u razdoblju od tri godine stari nasad je morao vaditi da bi spasio novi. Imenovani ističe da je sa ovogodišnjim sadnicama imao problema jer nisu rasle kako su trebale, prilikom čega je u kontaktu sa Ingrid Palman izvršena kontrola iz Rausceda. Imenovani ističe da je nezadovoljan sa sadnicama jer će ih 30% morat mijenjati i jako loše rastu tek se nešto veći pomak vidio sad u kolovozu. Imenovani ne zna što može očekivati od Rausceda, ali neovisno o tome 300 sadnica će morat staviti koje će biti manje u odnosu na već postojeće itd.

Načelnik navodi da predmetni rasadnik ima garanciju od godine dana.

Vijećnik Bruno Ravalico navodi da je nositelj zaraze stari nasad zato je opasno za mlade nasade.

Vijećnik Rino Radin ističe da ima u okolici zapuštenih vinograda koji su zapušteni gotovo 20 godina i totalno su žuti i tako prijete ostalim vinogradima u okolici.

Vijećnik Bruno Ravalico navodi da bi naša Agencija morala voditi računa da lozni cijepovi, masline ili bilo koja druge biljke koje dođu kod nas moraju biti prve kvalitete, jer u protivnom su ljudi prisiljeni uzeti ono što je stiglo, a to je često jako loše kvalitete. Takve biljke zastaju u rastu, a pola njih se i osuše. Imenovani ističe da je bolje reći ljudima da nema prvoklasne robe nego da se uvoze sadnice loše kvalitete, koje na poslijetku donose i probleme.

Predsjedatelj napominje da će u rujnu Ingrid podnijeti Izvješće koje će se razmatrati na sjednici Vijeće te će se tom prilikom istoj naložiti da se uvoze samo prvoklasne sadnice.

Načelnik informira prisutne da od početka 7 mjeseca gđa. Dinka Pavelić koja je bila zadužena za prostorne planove više ne radi. Radila je 6 mjeseci, ali ugovor nismo više produžavali. Trenutne poslove prostornog planiranja i legalizacije odrađuje Emina Ladavac. Načelnik napominje da obzirom su navedeni poslovi prebačeni na nju poslove komunalnog redarstva više ne može obavljati u onoj mjeri kao ranije da stalno obilazi i prati stanje na terenu. Sukladno navedenom, poziva prisutne da se isti uključe i kad vide nešto dojave, pa će doći gdje treba i intervenirati. Isti poziva prisutne na razumijevanje obzirom da radi u ovom trenutku dva posla te ih poziva da se uključe na pružanje pomoći.

Predsjedatelj daje riječ vijećnici Mariji Buršić koja predlaže da se raspored prikupljanja krupnog otpada za naselje Novu Vas utorkom i četvrtkom nije prikladan. Imenovana ističe da od četvrtka do utorka ima previše dana pa se na svim prikupnim mjestima stvori puno smeća te predlaže dane poput utorka i subote ili pak neki drugi dan, a ne utorak i četvrtak jer su preblizu.

Vijećnik Željko Ružić postavlja pitanje koji je status sa stanom u vlasništvu općine koji se nalazi u zgradi ambulante u naselju Brtonigla, odnosno da li je boravak u stanu Dinke Pavelić povezan sa radnim mjestom.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla Marica Garić navodi da je imenovana u stanu temeljem Ugovora o zakupu, a temeljem koje plaća zakupninu.

Načelnik napominje da ukoliko utvrdimo neki općinski interes npr. za prodaju stana ista mora iselit. Nadalje, načelnik napominje da se Morena vratila.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Brtonigla Marica Garić napominje da je Tea Rakar već dulje vrijeme odsutna zbog bolovanja.

Načelnik navodi da je to veliki problem jer su nam EU projekti zastali. Pronađeno je rješenje da iste odrađuje Tamara uz pomoć Tee barem onoliko koliko od doma može pomoći te sa nekim vanjskim stručnim suradnikom.

Načelnik navodi da je stigao Ugovor o darovanju zemljišta za vrtić koji smo potpisali i poslali pa ćemo imat papire za proširenje, gdje će se po otvaranju poziva kandidirati projekt. Isto tako i dalje se želi nastaviti sa projektima Hostela u Novoj Vasi.

Nakon što je Predsjedatelj utvrdio da nema više pitanja niti prijedloga zaključuje 19. sjednicu Općinskog vijeća Općine Brtonigla, u 10:36 sati !

Zapisničar:

Kristina Brljavac

Predsjednik Općinskog vijeća:

Ezio Barnaba'